
対象事
業場数

はい はい いいえ はい いいえ はい いいえ はい いいえ

71 62 189 7 244 9 242 64 187

380 【15】 【15】 【2】 【5】 【12】 【5】 【12】 【8】 【9】

【19】 28.3% 24.7% 75.3% 2.8% 97.2% 3.6% 96.4% 25.5% 74.5%

【88.2％】 【88.2％】 【11.8％】 【29.4％】 【70.6％】 【29.4％】 【70.6％】 【47.1％】 【52.9％】

はい 義務無 はい いいえ はい いいえ はい いいえ はい いいえ

23 39 212 212 38 213 29 222 40 211 16 235

【5】 【17】 【0】 【－】 【11】 【6】 【8】 【9】 【7】 【10】 【6】 【11】

9.2% 15.5% 84.5% 84.5% 15.1% 84.9% 11.6% 88.4% 15.9% 84.1% 6.4% 93.6%

【29.4％】 【100.0％】 【0.0％】 【－％】 【64.7％】 【35.3％】 【47.1％】 【52.9％】 【41.2％】 【58.8％】 【35.3％】 【64.7％】

はい はい はい いいえ 希望する 希望しない はい いいえ 有 無

118 50 78 173 15 236 145 106 157 94

【15】 【12】 【9】 【8】 【1】 【16】 【17】 【0】 【17】 【0】

47.0% 19.9% 31.1% 68.9% 6.0% 94.0% 57.8% 42.2% 62.5% 37.5%

【88.2％】 【70.6％】 【52.9％】 【47.1％】 【5.6％】 【94.1％】 【100.0％】 【0.0％】 【100.0％】 【0.0％】

※【　】内は、常時50人以上の労働者を使用する道路貨物運送事業場の数値で、内数になります。

【2】

53.0%

【11.8％】

【17】

41.0%

【100.0％】

【0】

59.0%

【0.0％】

【70.6％】

７①
メンタルヘルス不調
者の相談体制があり
ますか。

７②
メンタルヘルス不調者
に対し、医療機関等に
取り次ぐ体制がありま
すか。

いいえ

133

いいえ

148

はい

103

【76.5％】

いいえ

183

【4】

72.9%

【23.5％】

はい

68

【13】

90.8%

【89.5％】

129

【2】

33.9%

【10.5％】

27.1%

３①の□
既に「心の健康づくり計
画」を策定済みですか。

３②
事業者がメンタルヘルス
対策を積極的に推進す
る旨を表明しています
か。

いいえ

228

【12】

提   出 未提出

251

【17】

66.1%

１②
衛生委員会等の議事
内容を労働者に周知し
ていますか。

２①
メンタルヘルス上の理
由による不調の休業者
が、過去１年以内にい
ますか。

２②
メンタルヘルス上の理
由による不調の休業者
の人数や休業日数等
を把握していますか。

【29.4％】

いいえ

201

【5】

80.1%

９
徳島産業保健総合支
援センターのメンタ
ルヘルス対策支援を
希望しますか。

１０
労働安全衛生法改正に
より、ストレスチェッ
クの実施が義務化され
ていることをご存じで
したか。

７③
長時間労働（一か月の時間
外労働時間及び休日労働時
間が、計４５時間を超える
者等）に対し、面接指導を
行う仕組みがありますか。

８
職場環境に関するアン
ケート（作業内容・労
働時間・仕事量・人間
関係等）を実施してい
ますか。

結果：
何らかのメンタルヘル
ス対策に取り組んでい
る事業場

※緑色の項目のいずれ
かを実施

平成２８年メンタルヘルス対策自主点検（道路貨物運送事業）の結果について

提出状況

４①
産業医を選任しています
か。

４②
メンタルヘルス推進担
当者を選任しています
か。

５①
メンタルヘルスに関する
研修会を開催したこと
がありますか。

５②
管理監督者（労働者を
指揮命令する者）への
教育研修を実施してい
ますか。

はい いいえ

いいえ

180

【2】

71.7%

６
「職場復帰支援プログ
ラム」を作成しています
か。

【11.8％】

３①
「心の健康づくり計画」と
いう言葉を知っていま
すか。

１①
名称の如何を問わず、事
業場にメンタルヘルス対策
を調査審議する場（衛生委
員会等）はありますか。



,


